
Bestyrelsesmøde  3. april 2008

Referat af bestyrelsesmøde i Yngre Reumatologer 3. april 2008 i Odense.  Tilstede: Heidi, Helle, Mette H.F., Charlotte og
Lars  Referent: Lars  Konstitution af den nye bestyrelse:Charlotte: formandMette Y: næstformandLouise L: kasserer og
repræsentant i DanBio Lars: sekretær og repræsentant i DRS (såfremt denne opnås valg til DRS&rsquo; bestyrelse). 
UdvalgKursusudvalg: Mette HF, Mette Y, Heidi. Vil Mette A  være medlem og vil Louise H fortsætte?Hjemmesideudvalg:
Helle, Charlotte, Lars. USO: Mette HF.Uddannelsesråd: Nord: en YL fra hver afdeling deltager, fra bestyrelse er Mette Y
og Mette HF med. Syd: Helle. Øst: Charlotte.Pelotteudvalg: et nyt udvalg skal diskutere hvad og hvordan der evalueres.
Der var overvejende enighed om, at pelotten skal tildeles på baggrund af en evaluering af dén afdeling, som bedømmeren
 er på, altså ikke en nominering af en afdeling som man tror er den bedste. I udvalget kunne være Mette Y, Mette HF og evt.
Mette A subsidiært Charlotte. Juniorinspektorordningen: vi er blevet bedt om at forsøge for hver region at udpege en
juniorinspektor, der skal deltage i inspektionerne sammen med de egentlige inspektorer, ca. 1-2 inspektioner á 3 dage
årligt. Juniorinspektoren skal gerne være tidligt i hoveduddannelsesforløbet og arbejdet bør give frihed med løn. Flere navne
blev diskuteret, fx Mette Y, og der findes flere kandidater.   HjemmesideHenrik udarbejder en ny kortfattet instruktion i
opdatering af hjemmesiden til bestyrelsen.Mette HF lægger billeder fra DRS&rsquo; årsmøde og Lars lægger billeder af
bestyrelsen på hjemmesiden. DRS&rsquo; årsmøde med pelottetildeling og foredragskonkurrence Foredragskonkurrencen:
Helle er ankerperson og præsenterer de fem foredragsholdere, tager tid og sørger for vin til dommerne (ca. 150 kr. hver),
som er Hanne Lindegaard, Ulrik Tarp og en til, som endnu ikke er fundet. Charlotte forsøger at fremskaffe abstracts, som
dommerne får på dagen sammen med evalueringsskemaer til bedømmelsen af foredragene og ændrer på hjemmesiden, så det
fremgår, at man godt kan indsende flere abstracts, men kun holde et foredrag. Ved registreringen skal abstracts mærkes, så
den samme person ikke sættes til flere foredrag. Norpharma kommer med præmier til 1. - 3. pladserne og vil i øvrigt gerne
have et møde med os om hvordan det skal foregå i fremtiden. Mette HF tager billeder og skriver beretning til &rdquo;Dansk
reumatologi&rdquo;. Billederne skal også lægges på hjemmesiden. Pelottekonkurrencen: Helle sørger for vinpræmie til vinderen
af lodtrækningen blandt de indsendte pelotteskemaer (ca. 400 kr.).   Fra kursusudvalgetHvervemødet: penge fra alle
sponsorer er nu kommet og alle regninger betalt. Underskuddet blev på 25.000 kr., hvorfor der næste år skal være flere
sponsorer eller flere penge fra hver sponsor. DRS vil gerne støtte mødet næste år. Der er kommet tilbud fra Severin for næste år,
men detaljer skal forhandles (af Mette Y?).I november bliver der formodentlig et møde om inflammation. Detaljer følger.I
forbindelse med A-kurser skal der findes emne til møde på Herlev i uge 39 og ca. i uge 41 er emnet &rdquo;anæmi ved
kronisk sygdom&rdquo;.I uge 6 næste år vil Kristian Stengaard i forbindelse med A-kursus tale om praktisk håndtering af RA
med vægt på diverse fif og fiduser.Generalforsamling i 2009: forslag er 27. februar i København.Mht betaling for kurser er det
planen at der ved selve kurset opkræves 50 kr. subsidiært udleveres et kontonummer.  Indlæg til Dansk reumatologiDer skal
indlæg fra den vindende afdeling i pelottekonkurrencen (fra en uddannelsessøgende og fra den
uddannelsesansvarlige).Lars sender billeder af bestyrelsen til bladet.  YR-mailNæste YR skal omtale den nye bestyrelse og
hvem der vandt pelotten og foredragskonkurrencen samt en opfordring til medlemmerne om at deltage i at arrangere
kurser.  Næste møderNæste bestyrelsesmøde 27. maj kl. 18 i Domus Medica i København og måske også 26. juni i København. 
Vores rolle i EULAR-mødet 2009 i København er uafklaret. Det blev foreslået, at vi kunne arbejde på at etablere et
internationalt forum for yngre reumatologer til møder. 
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